

我市文旅暑期“火力全开”人气旺

□文吕

夏日里的盐城,数不尽的精彩!进入暑期以来,我市文旅“火力全开”,吸引了众多本地市民和外地游客。从荷兰花海到东台西溪景区,从黄海森林公园到条子泥景区,从大洋湾到中华海棠园,从盐镇水街到数梦小镇,处处显示夏日盐城的繁华。



上图:荷兰花海里的绚丽舞台成了人们欢乐的海洋。



左图:人们在黄海森林公园享受盐城好空气。

(图片由景区提供)

美景“加”分

美好的故事总发生在夏天,最耀眼的阳光和景色也在这个时节与我们相见。滩涂、海洋和森林成为盐城最惹人注目的存在,每一种风景都写满壮阔、大气和蓬勃。还有纵横城市和乡野的河流,百河之城的灵气和律动也写进了城市的底色。盐城,就这样落落大方又温婉动人,值得每一位到来的游客细细品味。

“减”掉烦恼

读懂一座城市,便要尽可能了解它的更多面。在静美的自然风景中,藏着夏季躁动的灵魂和等待释放的热情。音乐节、啤酒节、露营节……每个以节为名的盛宴都在推涨着人们的情绪,在这个无限火热的季节,将身心从尘世中抽离,从心所欲,彻底放松和沉浸,让快乐尽兴。

见识“乘”倍

夏天是一年中生命力最旺盛的时节,正像那些拔节生长的植物和肆意放飞的孩童。研学和夏令营是夏季旅游的重头戏,暂时离开课堂,在自然和社会中学习成长,拨开象牙塔的保护层,认识最真实的生活,激发更多的触感,尝试用实践的方式去体会,积累直接经验和智慧,这也是暑假的意义之一吧!

“除”去暑气

盐城的魅力不仅是风景的壮美和文化的绚烂,还有越来越多的身边的“小而美”。各具风格的特色街区、大受欢迎的戏水游乐,都给人神清气爽的治愈感和清凉感。除了躲在空调房间,盐城的夏天给了游客和市民更多选择,大大提升了这座城市给人们带来的幸福感。

夜游盐镇水街享受夏日浪漫

盐城晚报讯 国风古典、现场DJ、狂欢呐喊,在节奏和音浪中升腾到沸点;美食、喧嚣、激情,在盐镇水街夜市一条街中迸发出浪漫!“夜游”盐镇水街成了不少市民夏夜消暑纳凉选择。

“夜游”第一站——古典古风巡游:霓裳随风起,水乡闻琴音。在如画般的盐镇水街穿上精美的古典戏服,共赏古韵风雅。

“夜游”第二站——表演狂欢秀:无音乐,不狂欢!从19时一直延续到22时许,准剧表演、现场DJ……各种音乐和艺术登场。

“夜游”第三站——夜市一条街:一条充满烟火气的“夜市一条街”,集美食、文创、游乐于一体。10多元钱的经典小吃是忘不了的老味道,这股人间烟火气能够抚慰每一个人的心灵。

“夜游”第四站——乘坐画舫船:登上古色古香的画舫游船,两岸的美



精彩的演出

景尽收眼底,细看这座夜晚中的小城,你会发现咱盐城如此的迷人。

“夜游”第五站——古色古香水街夜景:给自己一点时间,三五分钟就好,静静感受盐镇水街,华灯下夜色阑珊的温柔。
纪裁

楷行隶草、国画、油画、雕塑、水彩……

200件书画佳作亮相盐城市美术馆



上图:展览现场外还安排了魔术表演。



左图:认真看展览的市民。

周洁 摄

盐城晚报讯 7月23日下午,“青春百年心向党——2022年江苏省青年美术书法优秀作品展”在盐城市美术馆开幕。200件青年美术书法佳作同台联展,以翰墨之韵与色彩之美共襄一场艺术盛宴,彰显出新时代青年书画家“青春心向党”的赤诚情怀与精神风貌。

本次展览由共青团江苏省委、新华报业传媒集团、江苏省青年联合会、江苏省美术家协会、江苏省书法家协会指导,江苏省青年美术家协会、江苏省青年书法家协会、江苏省青年艺术家协会、盐城市文化广电和旅游局、共青团盐城市委等单位主办,分为“青春盛绘”和“江左风流”两大篇章,为江苏省青年美术家协会年度优秀作品展。所有作品从青年的视角再现100年来各个历史时期重大党史事件、共青团史记忆和各行各业英雄模范,追溯共青团在中国共产党的带领下走过的光辉历程,有筋骨、有温度、接地气,从不同艺术视角讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄,广泛宣传党的十

八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,广泛宣传党领导中国青年运动的光辉历程。

美术篇包括公开征集和特别邀约两大板块,包含国画、油画、版画、雕塑、水粉、水彩、综合材料和平面设计等在内的各类美术作品100件,涵盖中国共产党百年历程中的历史事件、城市建设、文化生活、自然风情和人文关怀等不同题材。书法篇由江苏省青年书法家协会定向邀约省内外书法家的精品力作100件,楷行隶草,幅幅精品,饱含赤子之情,尽抒爱国之志。

据了解,本次参展的美术、书法作品主题鲜明形式多样,显现出青春的朝气与活力。本次展览活动旨在培养和扶持青年书画家,激发他们创作出更多优秀的作品,凝聚更多的青春正能量,紧扣“强富美高”新江苏高质量发展的时代主题,努力攀登艺术高峰,讲好江苏故事、建好精神家园、唱好青春之歌,为江苏文艺创作的繁荣发展贡献力量。

记者 程兰霞